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Передплата
п  «РУСЛАНА» виносить: 

в Австриї:
■а цілий рік . . . .  20 кор. 
аа пів року . . . .  10 кор! 
■а чверть рову . . .  о кор. 
яа місяць . . . .  1-70 кор.

За границею:
■а цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків
■а пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

»Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не воаьмеш милості! і віри не воаьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — З Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашвевича.

Виходить у Львові що дня
’-рім неділь і руских сьвят 
І о’|, год. пополуднії.

°едакция, адмінїстрация : 
експедиция >Руслана« під ч. 1. 
м.Дом6ровского(Хоруніцини).Екс- 
иедиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукоппсп звертає ся лише 
на попереднє застережене. -  
Реклямациї неогіечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся но ціні 
20 с. від стрічки, а в »Над- 
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена ио 
30 с. від стрічки.

Ніжлрі вароджтя в Угоршиі.
(X) Події, які від довшого вже часу 

відбувають ся в Угорщині, змагають до 
явної революциї, бо недостає ще хиба ба
рикад, уличних боїв і т. п. єї знамен. Не 
тілько Кошутівцї станули у виразній супе- 
речности з постановами власної конститу- 
циї, витвореної Деаком і супроти Корони, 
не тілько колишні народовці мадярскі з ґр . 
Анонім на чолі, котрий яко президент по- 
сольскої палати веде таку круту роботу, 
прилучають ся до змагань Коніутівцїв, але 
й старолїберали, та нібито правитєльствеина 
партия, поплила з тою самою струєю і се- 
годня вся мадярщина зробила скоїм окли
ком відокремлене і змадярщенє угорскої 
армії. Остороги Кошута голошені останни- 
ми часами, щоби борони Боже, населене 
лише не зривало ся до революцийних кро
ків, а стояло на леґальній дорозі, є лише 
доказом, до якого ступня посунули ся ма- 
дярекі проводирі в своїм фарисействі. А 
чиж не є се явна і виразна революция, 
наколи взиває ся населене, щоби не пла
тило податків, а навіть тих, що добровільно 
зголошують ся з  податками, відправляє ся 
домів?

Чи не -є се виразна революция, нако
л и  взиває ся новобранців, щоби не являли 
ся до війска, а вислужених трирічняків 
заохочує ся явно до самовільного поли
шена війска?

Одначе се одно годить ся ствердити, 
що не все населене Угорщини годить ся 
з тими змаганями мцдярских загорільцїв. 
Вправдї мадярске дневникарство намагає 
ся річ т ж  представити, вправдї і сойм 
угорекий в теиерішиім своїм складі зго
джує ся з тими змаганями, але се річ 
певна, що убоге, пригноблене вельможами 
мадярске населене зовсім не спочуває з 
тим рухом, що й жидівство, вельми сильне 
і численне, бачить в тім економічну руїну, 
а що найважнїйше, що иемадярокі наро
дності! в Угорщині, Серби, Словаки, Ру
муни, Русини і Німці не лише не згоджу
ють ся із змаганями мадярских загоріль- 
цїв, але навпаки починають щораз явнїйше 
і голоснїйше виступати проти того. Останні 
вісти, які наспіли з Угорщини, стверджу
ють, що новобранці немадярскі добровіль
но починають зголошувати ся до війска, 
що з посеред немадярского паселеня по
чинають платити податки мимо супротивної 
аґітациї.

В сих днях появила ся в Турочу-св. 
Мартинї, головнім осередку Словаччини, 
брошура в мадярскій мові п. з. Н а ц іо 
н а л ь н о с т е  котра стає певним доказом 
протимадярского руху в і/ горщинї. В сій 
брошурі виводить автор, що Серби, Слова
ки, Русини, Румуни і Німці повинні поро- 
зуміти ся з собою і визволити ся спід сеі 
верховлади мадярскої, що в суперечности 
З “інтересами і потребами немадярских на
родностей змагає до виразної революциї, 
котрої метою було би повне змадярщенє 
всіх народностей. Мадяри під фірмою »по
літичної національносте* захопили всю

владу в свої руки і завели найстрашнїй- 
ший централізм і заневоленє всіх, що не 
хотять бути Мадярами. Тимто настала 
крайня пора визволите ся від сего мадяр- 
ского тероризму. З  сербского боку вийшла 
гадка, щоби в П е ш т і зібрав ся к о н ґ р е с  
н е м а д я р с к и х  н а р о д и  о с ти й  і обдумав 
способи оборони проти мадярскої бути і 
загорілости.

Нині бачать вже міродатні круги, як 
нещасливо уложили ся відносини в Угор
щині по памятній капітуляциї кошутівских 
ворохобників в 1849. р. Замість перевести 
повну рівноправність всіх народностей і на 
тім оснувати тривкий лад державний, від
дано верховладу в руки одного, нечислен
ного народу, Мадярів, котрі згнобили на
сильно всі инші народносте. Тепер почи
нають розуміти сю велику помилку, але 
ще не мають відваги єї раціонально на
правити.

Алеж так само зроблено і в Австриї 
віддавши верховладу Німцям в західних 
краях, Полякам в Галичині, Румунам на 
Буковині. Нехай сумний приклад Угорщи
ни буде для державних керманичів Австриї 
наукою і тут, щоби не прийш ли-па розум 
до голови за пізно.

;Си. Отця Пія І
О»яегуаІоге Копіапо оголошує енцикліку па

ни Пія X.
Сьв. Отець зразу підносить, що вибір на 

папу примяв зі сльозами в очах, а на горячі 
ирошеня, щоби обняв достоїиьство, ВІДПОВІВ, 1ЦО 
чує ся негідним се'ї чести, особливо, коли має 
бути наслїдником того, що через 26 літ правив 
Церквою з таким великим розумом, розвагою і 
був обдарений надзвичайними чеснотами. Побо- 
югав ся вибору, бо Церква находить ся більше 
чим передтим в небезпечносте, яка заєдно роз
ширює ся і могла би підкопати єї могутність. 
Однак піддав ся Божій волі і опираючи ея на 
ласці іВсемогучого, покликаний л а  понтифікат, 
не мас .жадної лніпої програми, як сю, щоби все 
устроїти в Хриетї в сей спосіб, аби Христос був 
всім і у всім.

Може є люди, що шукають тайних плянів в 
нашій дуті, аби використати їх  для земских цілий 
і для иартийнвх бажань. Щоби знищити в за
родку всі подібні надії, заявляємо, що не хочемо 
бути нічим иншим і нічим вашим не будемо, як 
слугою Б іжим, котрий нам повірив сьвятий 
уряд.

Сьв. Отець взиаає єпископів до епівдїланя 
а дальше жалує ся на борбу, ведену веюда про
тив Бога. Вірних треба довести до церковних 
чеснот, тож Сьв. Отець взиває до вихована в тім 
дусї молодїжи, особливо призначеної до духо
вного стану.

Енцикліка висказує дальше бажане, щоби 
католицкі товариства по містах і селах множи
ли ся і впливали приміром на християвьске жи- 
тє. Діло добродійносте належить сповняти без 
огляду на земскі користе.

Коли все поверне до Христа, будуть Оогаті 
справедливими і добродійними супротив бідних, 
а ті зі спокоєм і терпеливостию будуть зносити 
невигоди свого стану. Горожани не будуть слу

хали самоволі, але будуть повинувати ся зако
нам і будуть уважати своїм обовязком боязнь і 
любов до пануючих. Тоді наконець стане ясним, 
іцо Церкву установив Христос і що мусить она 
бути цілковито і в цілосте независимою від вся
ких внїшних виливів. Підпираючи сю свободу, 
будемо старали ся, не лише о сьвяті права Цер
кви, але також о загальне добро.

Енцикліка кінчить ся удїленєм папского 
благословеня.

Доля бразилїйских Русинів.
(Дальше).

Ж итє релігійне між нашим народом є нс- 
согірше. Суть виїмки, де відпадають від обряду, 
а за тим і від нашої народности; але то спора
дичні випадки. Лиш такі люде, що то між ма
зурами поодиноко осіли, — віддалені від руских 
кольонїй, запропащують ся так народно, як і 
духово. Суть такі особливо з молодїжи, що їх 
родичі в перших літах нужди своєі дали за 
своїх Бразилїянам; ті по більшій части пропада
ють для руского народу, Вправдї вийшло право, 
щоби Бразилійці повіддавали діти, — і многі 
родичі втч п овід би рали , а л е  б о га то  в д їти й  р у 
ских, що не хотять повернути до своїх родичів 
і що свою бесіду цілком забули. Наш обряд мо
же ту утримати народність, але конче треба 
нам єще найменше трех сівящеників. При Отакім 
числі ми могли би поодиноко замешкати на 
більших кольонїях, — а тоді повстала би і ор- 
ґанїзация і школи.Наші люди привикли до «му
су», а  як того нема, то не почувають ся майже до 
нічого. Полїциянтів, жандармів, екзекутників тут 
нема, — лише неустанна праця та просьба мо
же щось зробити. Письменних людий тут до
сить; лиш на жаль не мають що читати. Кни- 
жочки, які тут привезено, вже но кілька разів 
поперечитували. »Місіонара« радо читають, але 
се невистарчає, бо бажають знати, що діє ся 
в сьвітї. На галицкі часописи не мають в тепе- 
рішних часах грошин. Конечно потрібна в Пара
ні руска часопись, котра би виходила бодай два 
рази на місяць; але притім мусїла би бути де
шева. Розумна, релігійна, незагониста, не пар
тійна, редакцин могла би знайти досить перед
платників. Недовірок, скептик, чоловік з мутни
ми понятими не може тут видавати часописи. 
Наш нарід має ще віру сьвяту, а часопись ви
ходячи з під пера чоловіка з повившими при
кметами могла би тую віру цілковито підкопати, 
і тоді загибли би на бразилїйскіи земли і обряд 
наш і народність наша. Наш нарід не має на 
на стілько просьвіти, щоби міг в часописи від- 
ріжнятп добре від злого. Все, що надруковано, 
бере за добру монету і сліпо вірить, бо то на
друковане. Друковати знов злого — ніхто не 
може, — так думають наші люди. Тож зле мо
же часопись рознести яко солодку отрую під 
плащом ир. осьвіти між нарід, — і скорим хо
дом знищено би Русь в Бразилії. Тут суть зо в 
сім инші обставини, як в Галичині. Там вихо
дить кілька часописий, котрі звичайно одна 
другу поборює. В ріжних напрямах свою ідею 
пропагують. Таким чином зло не може довго 
укрити ся, бо д р у га  часоп и сь  ви л о ж и ть  єго на 
сьвітло. Тут в Бразилії заледво одна часопись 
може єствувате, тож мусить приносити правди
вий корм пресьвітний для народу, вільний від 
всяких скритих напрямів.

Ч » '
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В Ііаранї дає ся чути великий брак почат
кових книжок. Галицкі букварі стають ся з ко- 
ждим роком невідповідні. Вже тепер стає дітям 
богато річий в букваря незрозумілими. От, на 
примір, возьмім звичайну першу гіісоньку: «Куку, 
куку, чути в ліску* Ся коротенька пісонька ви
давсь дуже дивоглядна, коли єї діти сьпівають. 
Молодше поколїнє не знає, що то таке диво та 
зазуля, що дїтий накликує до радости. Не мо- 
гуть собі уявити краси Божої весни, бо тут в 
Бразилії все зелепо; тут не видно тої наглої 
зміни нори року, не видно краси розвиваючих 
ся дерев. Не чути сьпіву птиць галицких, ні то
го першого вістуна весни, жайворонка1). Тут 
в Бразилії відбиває ся у всіх порах року в при
роді певного рода задума, єсли те вражінє мо
жна так назвати. Нема тої галицкої веселости, 
нема навіть так веселих, малих сотворінь, як 
галицкі воробцї, котрі неустанним цьвіріньканєм 
оживляють і розвеселюють природу2). Як ціла 
природа в задумі, так відбиває ся така задума 
і на лици людий, особливо Бразилїянів. Коли 
по руских кольонїях рускі діти забавляють ся 
весело чи при хаті, чи на улици, Бразилїяни не 
могуть поняти, як такі діти могуть бути так 
веселі. Буквар мусить проте бути примінений 
до тутешних бразилїйских відносин. Квасїнь- 
ский,3) котрий знає тутешні обставини і досить 
добре знає бразилїйску мову, а при тім добрий 
педаґоґ, потрафить добре уложити такий буквар. 
Таке укладанє забере немало часу. За працю 
жадає найменше 200 мільрейсів. Біда, що і ми 
находимось в таких обставинах, що не можемо 
на разі нічим причинити ся до так пожиточно
го а притім конче потрібного діла. Коли був би 
вже уложений такий буквар, то мусїли би єго 
в Галичинї друковати. Поляки уложили також 
для дїтий початкову книжку, котру видруковано 
в Познани. Може би Товариство «Просьвіта* або 
»Шевченка* заняло ся видавництвом такого бу
кваря. Для параньских Русинів було би се ве
лике добродійство.

(Копець буде.

*) Кажуть, що наші переселенці забрали 
до Бразилії зі сто жайворонків і що всі там 
шнибли.

2) 3  того не виходить ще, щоби не потрі
бно нагадувати молодому поколїню рідного краю, 
не будити в нїм туги і любови до него! Про
тивно, нехай бодай з вершина, з оповідана ді- 
знає ся про зазулю, про жайворонка, соловейка 
в лозах, про сніг і зиму, про лїд та совганку і т. д. 
Інакше стане рівнодушним і забуде на далеку 
вітчину свого народа, не буде розуміти єго на
родної пісні, єго поетів, стане для него зовсїм 
чужим Бразилїйцем. Очивидно, що попри се на
лежало би узгляднити в рівній мірі бразилїйскі 
обставини: природу, народи, житє, звичаї і т. д. 
— Ред.

3) Учитель рускої школи в Прудентополїс, 
котрий в остатних часах одержав посаду при 
австрийскім консулятї в Курітибі, столици Па
рани.

42 В. Вересаєв.

ЗАПИСКИ ЛІКАРЯ.
Переклала Маруся Полтавка.

(Дальше).
Мене покликано до хорої дитини; она го- 

рячкувала, ніяких означених жалів і симптомів 
не було; випадало ждати виясненя недуги. Я не 
хотів приписувати »Щ аііциіі 1іаІ«, я сказав ма- 
тери, що треба прийнятись за такі й такі гігіє
нічні міри, а ліків поки-що не треба. У дитини 
розвинуло ся запаленнє болон і вона вмерла. 
І мати стала тяжко проклинати мене за її смерть, 
тому, що я не поквапивсь завчасу «перервати* її 
недугу.

А як можу я держати ся честно з невилї- 
чимо хорпми? З ними цілий час приходить ся 
лїцемірити і неправду говорити, доводить ся пу
скати ся на всякі видумки, щоби знов і знов 
піддержати зникаючу надїїо. Хорий, принаймен- 
ше до певної міри, завсїгди розуміє сю лож, 
обурюєть ся на лікаря і готов проклинати меди
цину. Як же держатись? Старо-іпдийська меди
цина були в тім відношенню проста И жорстоко 
щира: вона мала до діла лише з вилїчимими 
хорими, невилїчимий не мав права лічитись; 
•свояки відвозили його на беріг Ґанґесу, напиха

Гостина царя.
По кількадневних ловах в околицях Мірц- 

штеґу, цар в суботу від'їхав звідтам до Дарм- 
штату. По конференциях обох міністрів загра- 
ничних справ, оба иравительства вислали до 
своїх амбасадорів в Царгородї ґр. Каліса і Зино- 
вєва телєґрами з Мірцштеґу, більше менше слі
дуючого змісту: «Недавно поручено вам заявити 
Порті, що Австро-Угорщина і Росия ведуть даль
ше діло мира, обстають при ироґрамі реформ, 
обробленій минулого року і не звертають уваги 
на всілякі перепони, які стоять в дорозі пере- 
веденю тих реформ. Бо В ДІЙСНОСТІ! з одної сто
рони здержали революцийні комітети в трех ві- 
ляєтах християньске населене від співучасти в 
переведеню реформ, з другої сторони не доста
вало орґанам Порти, котрим повірено виконане 
реформ, потрібної ревности і неренятя гадкою 
переведеня тих реформ.

«Щоби запевнити на будуче переведене ре
форм, котрі Порта нрецї приняла, постановили 
обі держави завести острійшу контролю над їх 
переведенєм. В тім зглядї одержите обширну 
інструкцию; держави признають проби Порти 
подавлена повстаня, однак мусять реаґувати на 
насильства, які прийшло би потерпіти спокійним 
жителям. Обі держави постановили поспішити 
з помочию тим жертвам.

»Інструкция ноучить вас про подробиці гу
манітарної акциї, що має на діли ужите всяких 
середників для запевнена їх биту, улекшеня їм 
повороту до давних осель, відбудована знищених 
пожарами мешкань, церков та шкіл. Правитель- 
сгва Австро-Угорщини і Росиї мають надію, що 
їх бажана заведена миру осягнуть ціль і є пере- 
сьвідчені, що їх обєкгивні ради найдуть послух 
у власнім інтересі у того, до кого відносять ся. 
З  иорученя Найяснїйшого Пана, взиває ся вас, 
щоби ви подали повисше письмо до ВІДОМОСТІ! 

отоманьского иравительства та порозуміли ся 
перед тим із вашим товаришем, котрий одержав 
таку саму інструкцию*.

—  ВІД АДМІНІСТРАЦІЇ1. При зміні кварталу про
синю наших Вп. Передплатників о скора відновле
не передплати, зглядчо о вирівнанє залеглосгий, 
та о приєднуване нам нових передплатників.

Новим передплатникам вишлемо даром, о 
скілько запас вистане, всі попередні числа 
з фейлетоном «Записки лікаря*.

На грошевих переказах просимо дуже чит
ко виписувати адресу: «Ад мі н іс  т р а ц  и я  ч а 
с о п и с и  Р у с л а н * .

Н о в и н к и .
— Календар. В і в т о р н и к: руско-кат. Зачате

Иоана Хр.; рим.-кат. Брунона. — В с е р е д у :  
руско-кат. Теклі муч.; рим.-кат. Юстини діви.

ли йому' в ніс і в рот сьвятого ілу і кидали йо
го в ріку... Хорий сердить ся, коли лікар не ка
же йому правди; о, він бажає лише одної прав
ди. З  початку я був такий наївний і по молоде
чому добродушний, що при навязливім желаню 
казав хорому правду; лише постепенно зрозумів 
я, що то справді значить, коли хорий бажає 
правди, впевняючи, що не боїть ся смерти: се 
значить: «коли надії нема, то обманюй мене так, 
щоби я анї на хвилю не сумнївав ся, що ти ка
жеш правду*.

Скрізь, на кождому кроці приходилось бути 
актором; се потрібне особливо через те, що не
дуга вилїчуєть ся не самими ліками і приписами, 
але й душею самого хорого; його бодра і віру
юча душа — се величезна сила в боротьбі з не
дугою і не можна досить високо оцінити сю си
лу; мене з початку дивувало, о скільки успішнїй- 
ше було моє лїченнє в відношеню до постійних 
пациентів, що горячо вірять у мене і посилають 
по мене з другого кінця міста, ніж в відношеню 
до тих пациєнтів, що звертались до мене в пер
ший раз: видів в тім досить комічну гру случаю, 
лише постепенно я нересьвідчив ся,- що се зо
всім не припадок, що справді могутну піддержку 
дає мені завойована мною віра, яка дивно під
носить енерґію хорого і його окруженця. Хорий 
страшенно потребує сеї віри й чутливо ловить 
в голосі лікаря кожду ноту вагання і сумніву... 
1 я став привикати держатись при хорім з пе-

— Цїсарскі і.мянини. Вчера з нагоди імянин 
цїсара Франц Иосифа І відбули ся у всіх кате- 
дральних церквах у Львові торжественні бого- 
служеня.

— Державна рада має зібрати ся — як доно
сять Ькіоує Моуінє — дня 12. падолиста.

— Розумний польский голос. Про галицких га- 
катистів ось як пише петербурский Кга^ Вже 
перший день сегорічної сесиї викликав в Гали
чині ворожий відгук племінної ненависти. Цї- 
сарский намісник, ґр. Андрій Потоцкий, витаючи 
зібраних довшою промовою, повного розумних і 
тверезих гадок, промовив також з огляду наза- 
сїдуючих в соймі Русинів кілька слів по руски. 
Сей короткий уступ не містив жадних політич
них алюзий. Ґр. Потоцкий сказав в нїм тілько, 
що повінь вирядила в краю велику шкоду, оці
нену краєвим виділом на 148 міл. корон. Коли 
зважимо, що в Галичинї Русини творять поло
вину населеня, коли пригадаємо, що п. Андр. 
Потоцкий промовив в язиці, який в соймових 
нарадах рівноуправнений з польским, в язиці, 
який гомонить в судовій сали, на якім відбува
ють ся унїверситетскі лєкциї і театральні пред- 
ставленя, коли наконець зважимо, що діє ся те 
в тій самій австрийскій державі, в якій всі сла- 
вяньекі народи, при пайусильнїйшім підпертю 
Поляків, добивають ся до найширших язикових 
прав — будемо мусїли признати, що втручене 
тих кількох руских слів було актом простої 
чемности (і обовязком а в с т р и й с ко  г о, уря
дового становиска -  Ред. Русл.). Инакше — пи
ше дальше Кга) — розумують вшехпольскі ча
сописи. Біоіуо роїзкіе, наводячи голоси дневни- 
ків про сю промову, жалує, що сей акт безсто- 
ронности не викликав протесту зі сторони поль- 
ских послів. «Пиві* — кличе ЗІомго роїзкіе з 
розпукою — намісники, що признають ся до 
польскої народности, роблять вилом в наших 
народних правах!* Отже до того — кінчить 
Кга.і — доходить вже ненависть. І ото два пле
мена мають жити і працювати біля себе, а сам 
звук рускої мови викликує вже в орґанах наших 
очайдухів вибухи такої заїлости*. — На щастє 
ми єіце не «відокремішнені* від Австриї і вшех
польскі зайди будуть мусїли поволи привикати 
до звуків рускої бесіди в соймі...

— З Богородчан. Перші загальні збори полі
тичного тов. «Скит манявский* в Богородчанах 
відбудуть ся ві вторник, дня 13. с. м. о 10. год. 
рано в сали повітової ради з отсим порядком: 
1) Отворенє зборів 2) Перечитане статутів. 3) 
Вибір виділу. 4) Впис членів. 5) Внесеня чле
нів. —- Від провізор, виділу товариства: В. Наук.

— Старі пятки і десятки. Почавши від 1. ве
ресня с. р. до ЗО. падолиста с. р. можна вимі
няти старі 10-ґульденові банкноти на нові гроші 
лише у філіях австро-угорского банку. В місяця 
грудни с. р. ся виміна буде переводити ся лише 
в банку австро-угорскім у Відни і Будапешті. 
Банкноти 100-ґульденові з датою 1. мая 1888 
будуть принимати ся в головнім банку австро- 
угорскім і в єго філіях до ЗО. цьвітня 1904. Від 
1. мая 1904 до 30. жовтня 1904 філії байку бу
дуть приймати їх лише за дозволом головної 
ради австро-угорского банку. По Зі. жовтня 1910 
гасне обовязок банку приймати ті банкноти.

— Жидівскі розрухи в Росиї. Сгєгпоичігег Таг- 
Ьіаіі пустив в сьвіт непровірену вість про різню 
жидів в Могилеві над Дністром, до якої мало 
прийти в жидівский «судний день*. В дальших 
донесенях про сю подію Сгегп. Та§ЬІаІі подає,

вностию себе, робити приписи найдокторальиїй 
шим і безапеляцийним тоном, хотяй в душі у 
той час піднимались тисячі сумнівів.

— Чи не краще, пане доктор, зробити от- 
те? — питає скептичний хорий.

— Я вас прошу безусловно держатись мо
їх приписів, — катеґорично кажу я. — Лише в 
такім разі я й можу вести лічене.

І цілий мій тон каже, що я володію повною 
правдою, в яку сумніватись, може бути лише 
обидою.

І віру в себе не досить завоювати один 
раз; треба її завойовувати цілий час без пе
рерви.

Слабість в хорого затягаєть ся; треба пиль
но слідити за душевним станом його й його 
окруженя; скоро вони починають падати на ду
сі, треба, бодай на нозір, перемінити лічене, на
значити инші ліки, иншу давку; треба чіпатись 
за тисячу дрібниць, напружуючи цілу силу уяви, 
ніжно числячись з вдачею й уровенем розвою 
хорого й його близьких.

Все отеє тайе далеке від того простого ви
конання приписів медицини, яке, як мені здава
лось попереду, містить в собі ціле наше діло! 
Турецкий знахор-хаджа приписує хорому лічене, 
обвішує його амулетами і наконець дмухає на 
нього; н сьому останному сама суть; добре ви
лічувати люди може лише хаджа „з гарним 
диханєм". Таке саме «гарне диханє* потрібне й



з
що она стала ся в Мотилеві над Дніпром, губер
ніальнім місті на північ від Київа. Треба знати, 
що один Мотилів від другого лежить так далеко 
як з Чернівців до Кракова. Ся заміна місцево- 
стий сьнідчить, о скілько можна вірити донесе
ним жидівского орґану, на основі жидівских ре- 
ляций. Згадана ґазета пише, що одержала пере
писний листок з дня ЗО. м. м. з Могилева по- 
дільского такого змісту: «Нині наспіла ту теле
грама з Могилева Губерніального, в Литві, що 
там прийшло до великої різні жидів. Погибло 
300 жидів і 100 напасників». Дальше пише С<егп. 
ТадЬІаІІ: >Наш дописуватель доносить нам та
кож, що один жид з ІЗельцу в Бесарабії теле
графічно просив свого приятеля з росийскої Но
воселиці, аби ему сейчас прислав добрий револь
вер*. Жиди в Роснї, як видно, тихцем мобілізу
ють ся, воружать ся.

— Нещаслива любов. Вчера пополудня донесе
но львівскій полїциї, що в однім з заїздних домів 
при ул. св. Станислава якийсь мущина відобрав 
собі жнтє. Коли прийшов комісар полїциї, отво- 
рено двері силоміць і найдено справді неживого 
молодця в калужи крови. На столі лежав револь
вер і мокрі ручники зі слідами крови. Крім того 
найдено лист, адресований до слідчої комісиї, от- 
сего змісту: «Сьвітла ц. к. комісиє слідча! Про
симо не зараджувати но нашій смертн секциї 
наших тіл. Причиною сего убийчого поступку 
була: «Наша нещаслива любов*. За згодою і 
спільною умовою ми постановили згинути разом 
з сего сьвіта. а нашою послїдною волею е се, 
о що ми висше просили, також просимо доне
сти про се Газетам та поховати нас разом в гро
бі. Називаємо ся а) Франц Михайло Рудольф З 
імен І жесяк, помічник пов. суду в Уланові і б) 
Варвара Ржепєлївна иринатна в Уланові, ад а) 

.одно має 22 літ ад б) 18 літ обоє з Уланова. 
Доказ власноручні підписи*. (Ту стоять два 
підписи). — Рженєлївної доси не найдено, а єсли 
она не заподіяла собі смерти, то викриє ся за
гадка. Можна догадувати ся, що обоє добровіль
но мали відобрати собі житє. Ґжесяк застрілив 
ся вперед, а єго суджена старала ся ще єго ра 
тувати, але коли єї поміч була без успіху, утїкла. 
Здає ся, що іі она хотіла застрілити ся, але не 
знала, як набити револьвер. На се вказує один 
патрон встромлений в люфу з противної сторони, 
як набиває ня револьвер. І жесяк з судженою 
приїхав до Львона в пятницю, в суботу разом 
обоє фотографували ся, а фотографії мали бути 
готові на неділю. В неділю рано принесено їм 
снїданє, а коло 10. год. кельнер приніс їм пива. 
0  11. год. Ржепєлївна вийшла і замкнула за со 
бою двері Була се як-раз та хвиля, коли Ґже
сяк застрілив ся.

— Вписи до «Висшого Інстигута музичного*
відбувають ся щоденно в комнатах »Львівского 
Бояна* (ринок ч. 10. І. пов.) від 5 —6. попол., 
в неділі і рускі сьвята від 11 —12. передпол. Впи
си будуть тривати лише до дня 8. жовтня.

— Пятнистий тиф. В Галичині було в часі від 
22. до 28. вересня с. р. 45 случаїв пятнистого 
тифу в отсих повітах: Бережани (Таврів) 7, До- 
бро.миль (Грабіввиця) 1, Городенка (Гарасимів) 
1, Ярослав (Сосниця) 16, Ка.мінка (Ясениця) 4. 
Кольбушева 4. Переворск 1, Снятин (Джурів) 4. 
Станиславів (Побереже) 2, Стрий (Корчин рустик.) 
4, Залїщики (Бураківка) 2 елучаї.

— Страйк. В Пятицерквах на Угорщині ши
рить ся страйк початий будівельними робітника
ми. Застрайкували також столярі, робітника бе
тонові — загалом до 3.500 людий.

— Замах на поїзд. В ночи з пятницї на субо

справдїшаому теперішному лїкареви. Він може 
мати величезний талан до розпізнавана недуги, 
може завважувати найнїжвїйші подробиці впли
ву своїх приписів, — і все те лишить ся без- 
плодним, коли в нього нема спосібности — по
корити й підчиняти собі душу хорого. Є, правда, 
дійсно інтелігентні хорі, які не потребують на 
півшарлятаньского „гарного диханя“, для яких 
більше варті талан і знане, що не бажають окри
вати голої правди. Але такі хорі так само рідкі 
посеред людий, як рідкі між ними й самий та
лан і знане.

XIII.
Пройшло богато часу, поки я зжив ся з си

лами медицини й покорив ся гадці про їх обме- 
женність. Мені було соромно й лячно дивитись 
в очп хорому, якому я не міг помогти; він по
нурий і в розпуці стояв передомною з тяжким 
докором для тої науки, якої нредставителем був 
я, і в душі знов і знов ворушив ся ироклін для 
сеї немічної науки.

»\Уав ЬаЬ’ ісЬ,
\Уепп ісй пісЬі аііе.ч ЬаЬе?

Що маю я, не маючи всього ? х
Сьому я можу помогти, сьому ні; а всі вони 

однаково ідуть до мене, всі однаково бажають бути 
здоровими і всі мають однакове право, сподіватись

ту вискочив із шин коло Земуня особовий по
їзд, наслідком чого богато подорожних тяжко 
потовкло ся. При тім почтовий віз перевернув 
ся. По катастрофі стверджено, що хтось витя
гнув цьвяхп коло шин. Був се замах на поїзд, 
але на поспішний Огіепі-Ехргеяв, яким їхала 
мати болгарского князя Фердинанда, княгиня 
Клементина Кобурска з дітьми кн. Фердинанда. 
Сей поїзд однак пригіізпив ся, а катастрофа 
стрітила особовий поїзд, який перед ним пере
їздив За анархістами заряджено строге слідство.

— Число жидів, як се обчислив в послїдне 
проф. Равмер, виносить: 10,274 тисячок. З  сего 
числа припадає на: Росиго 5,289 тис., Австрию 
1,225 тис., Угорщину 851 тис., Німеччину 587 
тис., Румунію 269 тис., Англію 160 тис., Голян- 
дию 101 тис., Туреччину европ. 76 тис., Фран- 
цию 72 тис., Італію 38 тис., Болгарин) 28 тис., 
Швайцарию 13 тис., Румелїю східну 7 тис., Бо- 
сну 5,000, Грецию 5,800, Данію 4,100, Швецию і 
Норвегію 3,700, Бельгію 2 тис., Португалію і 
Іспанію 2.500, Люксембург 1 тис. — разом в Ев- 
роїіі 8,649.000. Америка має жидів: Союзні Дер
жави 900 тис., прочі держави 100 тис. — разом 
1 мілїон. Африка: Мароко 200 тис., Альжпр 49 
тис., Туніс 45 тис., Єгипет 16 тис, Триполїс 10 
тис, инші краї 80 тис. — разом 400 тис. Азия: 
Палестина 75 тис., Персня 20 тис., Арабія 15 
тис., инші краї 100 тис. — разом 210,100. В Ав
стралії є 15 тис. жидів. Отже більша половина 
жидів цілого сьвіта живе в Рослі, а іменно в 
краях давного польского королівства. Ж идів- 
ство се незабутня спадщина... польскої культури.

— Житєва енерґія бактерий. Др. Гіль, директор 
бактеріольоґічної робітні в Бостоні, переводив 
досліди над довготою житя бактерий в поме
шканях, в яких лежали недужі на дифтерию і 
чахотку. З  помічені, д-ра Біля виявило ся, що 
чахотничих бацилін було о много більше в по
стели та на инших предметах помешканя, чим 
бацилїв дифтериї. Зате бацилі дифтериї довше 
жили чим туберкулїчні, а передовсім в сухих 
помешканях, бо вогкість їх убиває. Однак дуже 
мало находжено живі бацилі дифтериї тоді, ко
ли недужий зовсім виздоровів, бо в часі єго 
реконвалесценції!' бактериї гинуть. Небезпечній 
ше є для здорової особи замешкувати кватиру, 
де безпосереднє перед тим перебував сухітник, 
бо хотяй бациль туберкулїчний скорше гине, 
але за те є єго більше число, а до того він 
сьвіжий, недавно виділений недужим. Сухітник 
виділює бацилі при кашлю, бесіді, спльовуваню 
і т. д.

— Тресований шакаль. Один з відеиьских лі
карів в часі побуту в Абазпї одержав в пода
рунку м лодого шакаля і витресував єго так, 
що шакаль ходив за ним як пес. І було б все до
бре, якби не якийсь віденьский природі писець. 
Він пізнав шакаля і доніс про се полїциї, а по- 
лїция нрнказала шакаля убити. Лікар змилосер- 
днв ся пад бідним звірюком і передав єго до 
шенбруньского парку, де поміщено єго в клітці. 
Так отже шакаль, хоч сам є «цивілізований*, 
мусить тепер покутувати за гріхи своїх диких 
родичів.

— Дрібні вісти. Цісар затвердив вибір Адама 
ґр. Скшиньского, властителя дібр в Загірянах, 
на предсїдателя, а Гіполита Смолецкого, судово
го радника в Горлицях, на заступника предсїда
теля повітової ради в Горлицях. — Президент 
львівского висшого суду краєвого др. Алексан- 
дер Тхоржіїицкнй продав свої маєтности Пчави, 
Цуцилївцї і Покрівці, в жидачівекім повіті, обій
маючі 2000 морґів землі і 600 морґів лїса за

від мене спасеня. І так стають зрозумілими ті
зойки розпучливої нудьги й втрати віри у свою 
справу, які наповнюють інтимні листи найсиль- 
нїйши:. представителїв нашої науки. І чим хто
з них сильнїйший, тим яскравійте мусить він 
відчувати свою безсильність.

„З цілої моєї дїяльности одиноке, що мене 
цікавить і оживляє — се виклади — писав др. 
Боткин свому другови, д-ру Білоголовому; — 
останнє тягнеш мов тягло, приписуючи богато 
ліків, які не ведуть ні до чого. Се не фраза і 
дає тобі зрозуміти, чому практична діяльність у 
моїй поліклініці так обтяжує мене. Маючи бога- 
тий материял хронічно хорих, я починаю витво
рювати сумне пересьвідченє про безсильність 
наших терапевтичних средств. Рідко поліклі
нічна праця не лишить по собі гіркої думки:

, за що я взяв з більшої половини народа гроші, 
та змусив її втратитись па одно з наших антич- 

: них средств, яке, давши полекшу на 24 годин, 
нічого есенціонального не змінить? Прости мені 

і мою нудьгу, але сегодня я дома приймав хорих,
І і ще находжусь під сьвіжим впливом сеї без- 
, плодної праці*.

(Дальше буде).

700.000 К князеви Любомирскому. — Черевний 
тиф вибух в касарнях гузарів на Бульці у Львові.

Памятаймо на Товариство запомоги церков 
мени св. Петра у св. Юра у Львові і вступаймо 

громадно в єго члени. — Членьска вкладка ви
носить: 1 К від особи а 5 К від церкви, грома
ди, брацтва, товариства і т. н. річно і 1 К впи- 
сового одноразово.

Краєвий сойм.
Нинішнє засїданє сойму почало ся о год. 

10* * 3/4 перед полуднем відчитуванєм та мотиво
ваним внесень та інтерпеляций.

Між иніпими промовляли за своїми внесе
ними пос. Барабаш і др. Олесницкий.

З дчевного порядку відчитано звіт кр. ви
ділу в справі продовжена увільнена домів у 
Львові від краєвого додатку до податку домово- 
чиншового.

Широка дискусия розвинула ся по відчи- 
таню звіту комісиї краєвого господарства в спра
ві 12.000 К запомоги на поправу раси безрог 
Промовляли пп. Стапіньский, Шаєр, Крамарчик, 
В. Козловский, Гурик, а кількох послів записало 
ся до голосу.

О год. 1% засїданє ще не покінчило ся.

Наука, штука, література.

— З Варшави доносять нам, що в половині 
сего місяця приїздить там україньский театр пп. 
Саксаганьсксго і Садовского і перебуде там до
вший час. В театральнії! дружині находить ся та
кож славний артист Карпенко-Карий. Приїзд укра- 
їньского театру викликав в цілій Варшаві нема
ле заінтересоване і тому буде мати запевнене 
поводженв.

— Наша славна сьпівачка Саломея Крушвль- 
ницка в часі недалекої гостини царскої пари в 
Римі виступить в театрі Созіап^ на ґалевім 
предетавленю, яке буде дане в честь гостин з 
надневскої столиці. Буде она сьііівати тятулову 
партию в опері «Джоконда*. Прочі партиї сьпівати 
будуть самі італїйскі сьпіваки й сьпівачки.

— «Маі. Уоп ]Л7азуІ Зіе/апик. Аиіогізігіе БеЬег- 
8еІ2ип§ аиз Лет гиіЬепізсЬеп уоп Кіетепз Еипкеп- 
зіеіп* -  помістила праска „Ро1і1ік“ у фейлетоні 
262 ч.

Телеграми
з цпя 5. жовтня.

Відень. Приїхав ту нині рано Гр. Куен-Ге- 
дерварі і буде в цісаря на авдиєнциї.

Відень. Цар Микола з царевою по весіль
нім торжестві в Дармштадї, перенесуть ся дня 
7. с. м. до замку БольфсГартен і там перебудуть 
до дня 22. с. м. Дня 23. виїдуть до Риму, а з 
поворотом загостять знова на короткий час до 
Дармштаду.

Відень. Сеиізсйе 2і§. доносить з Царгорода, 
що Порта може поставити в Европі найбільше 
180:000 війска, однак без офіцирів і невідповідно 
уоруженого. Війна Болгари!' з Туреччиною могла 
би легко покінчити ся побідою Болгари!.

Білгород. В суботу відбуло ся засїданє скуп- 
штини, на якім уневажнено 6 виборів, а між 
ними вибір Ґенчича. Опісля вибрано „резиден
том Стояновича, а єго заступниками Нїколича 
і Давидовича.

Пополуднії була президия скупштини у ко
роля на авдиєнциї і король поручив Ґруичови 
утворене нового кабінету.

Білгород. В склад нового сербского мінї- 
нїстерства входять: Генерал Ґруич, президия; 
Анра Нїколич, справи заграничні; Стефан Про- 
тич, справи внутрішні; Микола Николич, суді- 
впицтво; Лійка Стоянович, нросьвіта; Филип Ра- 
дованович, скарб; Влада Тодорович, роботи пу- 
бличпі; Тодор Петкович, торговля; Андреєвич, 
міністерство війни.

Царгород. Порта доносить дня 29. м. м.: 
400 ворохобників облягло село Белїдже. Воро
хобники мають віискові шапки і належать до 
болгарскої мілїциї. Христипньске населене під 
загрозою смерти приступило до ворохобників; 
прочі поутїкали в ліси і вислали до Царгорода 
просьбу о скору поміч.
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—  Виділ Товариства „Шкільна Поміч" і „Бур
си" в Снятинї має честь отеим повідомити, що 
Бурса вже отворена і поміщено в ній безплатно 
б учеників школи реальної, синів бідних селян. 
Надто дає Видїл одному ученикови зі школи 
видїлової 5 К місячно,! а одному ученикови зі 
школи реальної куплено усї до науки потрібні 
книжки. Від 26. мая до 25. вересня 1903 поспі
шили з помочею для Бурси ВПов.: Жуковский 
Петро 5 К, о. Попель Василь з Видинова 5 К, 
Довганюк Дмитро з Волчківцїв 1 К, Осип Чуба
тий з Заболотова 20 К, складка в домі о. Ґе- 
люха з Заболотова 4 К 10 сот., Брацтво церков
не з Попельник 2 К, о. Попель Василь з Види
нова з акафисту З К, Смеречиньска . Евгения з 
Всскресїнцїв 1 К, о. Смеречиньский ГІосиф 1 К, 
Брацтво церковне з Русова 6 К, Алексієвич Ро
ман з Угнова 10 К, громада Княже 10 К, Шме- 
риковска Мария З К, Шепарович Евген з Ли
манової 2 К, о. Сїмович Апольоні 2 К 8 сот., 
Дмитро і Николай Ботулиньский з Америки ЗО 
К, др. Кулачковский Ярослав зі Львова 10 К, 
др. Марґулєс Вольф 5 К, один Добродій 50 К, 
о. Вакулиньский Діониз з Русова з акафисту 
4 К, о. Продай Михайло 4 К, Іванна Яновичева 
6 К і Глушкевич Андрей з Коломиї 1 К. — Всім 
тим Високоповажаним Добродіям складає Виділ 
в імеви убогої молодежи щиру подяку і просить 
ВПов. добромислячих Русинів Патріотів памята- 
ти ласкаво на нашу молоденьку Бурсу. — За 
Виділ: о. Филимон Огоновскгаі, голова. Ілия  Фе- 
дорчук, секретар.

Найновійший твір

Л. Л оп ати н ьско го

„ПАРАЦЯ”
комедия в 3 актах зі сьпівами

(з побуту літників)
відзначує ся невичерпаним йовіяльним гумором 
і жвавим дияльоґом. Ся комедия збогачує знат
но ґалєрию типів у наших народних штуках так 
з кругів селян, як і міщухів. Сьмішвість ситуа- 
ций і характерів розмішена рівномірно між му
жиків і панів, і тому ся комедия надає ся над
звичайно до вистав по читальнях, бо селянин 
не буде тут бачив себе як звичайно в комедиї 
упослідженим недотепою, але противно має на
году посьміяти ся трохи і з містових літників. 
Попри те все сен твір носить на собі знамя 

етичної і патріотичної сьвідомости.
Цїна 2 кор. 4 -

Набути можна у накладчика С. Горука у 
Львові, пл. Домбровского ч. 1, і в книгарнях.

Читайте! іитаите:
Повне видане Творів ТАРАСА ШЕВЧЕНКА

коштує лише 2 корони і
Товариство „Просьвіти" бажаючи, шоби в 

кождій руській хаті находили ся Твори Тараса 
Шевченка, видано сими днями найдешевший 
збірник сих творів п. з. „ПОЕЗИІ Т. ШЕВЧЕНКА". 
Книжка, оправлена в полотно з золоченими ви
тисками, може бути найгарнїйшою окрасою ру
ських хат. Папір велїновий, формат на взір єв
ропейських клясиків, сторін 698.

При замовленю 10 прим, даємо 10°/0 оп\-- 
сту. Висилає ся тілько за надісланєм 2 кор. ЗО 
сот. на адресу: КАНЦЕЛЯРИЯ >ПРОСЬВІТИ* у 
ЛЬВОВІ (Ринок ч. 10.).

Вісти гссподарскі, промислові і торговельні.

Рахунок «Нраєвого Союза кредитового*, сто- 
варишеня зареєстрованого з обмеженою порукою 
у Львові за місяць вересень 1903.

С т а н  д о в ж н и й :
1. У д іл и ...................................  44.941 кор. 14 сот.

Фонд резервовии . . .
2. Вкладки:

Стан з початком місяця 
вересня 1903 663.520 к. 60 с. 
вложено . . 50.783 к. 96 с. 
винято . . 16.627 к. 39 с.
Стан з кінцем місяця вересня

3. Позички затягнені:
Стан з початком місяця 

вересня 1903 35.000 к. — с.

2.491 54

697.677 .. 17

затягнено
сплачено

10.000 к. 
10.000 к.

с.
с.

Стан з кінцем місяця вересня
4. Сальдо відсотків . . . .
5. Дивіденда за р. 1902

Сума .

35.000
17.597
1.106 08

798.812 кор. 93 сот.

С т а н  ч и н н и й :
6. Позички уділені:

Стан з початком місяця
вересня 1903 744.344 к. 66 с. 
сплачено . . 6.876 к. — с. 
уділено . . 35.140 к. — с.
Стан з кінцем вересня 1903 772.608 кор. 66 сот.
7. Д в и ж и м о с т и .................... 782 „ 56 „
8. Л ьокациї.............................. 1.904 „ 70 „
9. Кошти спору . . . . 179 „ 06 „

10. Кошти адмінїстрациї . . 4.826 „ 51 „
11. Г о т ів к а .............................. 15.383 „ 20 „
12. Друки для товариств . . 832 „ 40 „
13. Папери фонду резервово- •

го і специяльної резерви 2.295 „ 84 „

Сума 798 812 кор. 93 сот.
кредит товариств . . . 344.881-—

„ парцеляцийний . 275.812--
„ скриптовий . . Ю2.1С7-—
„ векслевий . . 49.808-66

Разом 772.608-66 кор.
Членів прибуло 8, убуло 0, остало з кінцем

вересня 1903 430 з 1132 декларованими уділами 
в сумі 56.000 кор. Стопа процентова від вкладок 
4 1/2°/о- Стопа процентова від позичок 5ІІІ—

Львів, дня 1. жовтня 1903.
Дирекция.

Зарваницю поему Василя Щу- 
рата можна замо- 
вляти;лише в Став- 
ропигійскій кни

гарня у Львові, 
ул. Руска ч. 3. Ціна з почтовою оплатою 25 сот.

Всілякі

К У П О Н И
і

видьосовані 

цінні папері

виплачує без потрученя 

провізні або коштів

Контора виміни
ц. к. упр. гал. акц.

Б А Н К У
[іпотечного.

П оїзд
посп. | особ. 

приходить 
о ГОДИНІ

і.зо

2-15
2 3 0

1 40

6- Ю
6-20
6 5 0
7- 35
7-40
7-35
7- 55
7’45
8- 55
9- 67

1025
1115

1-Ю
1-25

4 35 
л-06
5- го
6- 40 
5-50 
5 5 5

И ' «
12-20

8-40
2-31

9 20 
9 5 0

1000  
10 02 
1О-/О 
10-40 

З -9 
3-30

©I<<
1
1
1©

Членом
1
1

Товариство взаємного кредиту

..Дністер-’
стоваришенє зар. з обмеженою порукою 

у Львові
уділяє своїм  членам  на  5*4%  
і І% додатку  на кош ти  адмі
н істрацій, ва  предлож енєм  до
кум ентів  виказую чих доста- 
точну  гіпотеку .

п і

№

Уділ

позичок  розкладає догідно на 
рати  до 10 літ. Сума позичок 
інтабульованпх і з а  порукою : 
1,239.213 корон.

м ож е бути т ілько  обезпечений 
тревало в >Днїстрі« від огню.

членьский виносить 50 К, впп- 
сове 2 К. Число членів: 2.391 
8 2.501 уділами на 125.050 К.

Л Вкладки
щ адиичі приймає «Дністер* і 
опроцентовує ло 4 %  від ста. 
Сума вкладок на 1.256 кнп- 
ж очках  1,103.333 корон.

ІІ

в

Чистий
зиск

розд іляє ся частпю  на диві
денду для членів, частию  на 
публичні добродійні цілії: на 
церкви, бурси, захоронкн , ш ко
ли і т. д. На т і цїли роздано 
дотепер з  Т овариства креди
тового  10.840 корон.

ІНФОРМАЦІЮ

31112 190'2.

в справах позичок уділяє Ди 
рекция і аґенти .

ДИРЕКЦИЯ.

1 ©ІІІІІіІ©>
І

іІІі
1

»
Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го жовтня 1903.

(П риїзд і в ід їзд  поданий після часу середно-европейского).

до Львова

з  К р ако ва . Берлина, В арш ави, Відня 
з  Чернівців і Г алацу), Чорткова, К алуш а 
з  С окаля, Гави ру ско ї
з  Самбора, Хирова
з  Я нова
з  П ідво .очиск , Бродів на дв. Підзамче 

„ „  на дв. головний
з  Л авочного (Пошту), К алуш а, Х ирова
з  К ракова , Відня, Праги, Берлина 
з  Стрия
з Р яш ева , Л ю бачева
з  С таниславова (К ересм езе , Потутор) 
з Л авочного, К алуш а, Х ирова, Борислава 
з  Я нова
з  Підволочиск, К опичинцїв на дв Підз.

„ „ на дв. голов.
з  Стрия, Х ирова, Б орислава
з  Підволочиск (К иїва), Бродів на дв. Підз.

„ „ „ на дв. голов.
з  Ч ерн івц ів , Іцкан
з К ракова, Відня, Праги, Берлина 
з  Б е .ізц я , С окаля, Л ю бачева

з  Чернівців, Бук'ареш ту
з  К ракова, Відня, Б ерлина, Ясла Рим анова 
з  Самбора. Сян ка
з П ідволочиск (К иїва), Бродів на д в .  Підз. 

„  ,. ., на дв. голов.
з  Л авочного (П еш ту), Х ирова, К л у ш а  
з  Тернополя, Г рим алова на дв. Підзамче

„ на дворець головний

Поїзд
носи. особ.

відходить
0 годині'

160
6-22 до
6-30 ДО

2-04 6 4 3
6 45 д о ;

Я2о 8-35 до
9-05 ДО
9-15 ДО
9-25 до
9-40 до

2-40 10 35 до
10-40 до
10-57

3 0 5 до
Н*25 до
3 4 0 до

Н 1 ч
6 0 5 до

12-45 6 1 5 до
6-30 до
6 40 до
8 05 до

•О) до
9-20

2-51 10-42 до
10 5 , до
11.01 До
11-24
11-05 і ДО
11 11 ІДО

4 і 0 до

зі Львова

дв П ідзамче

дв. Підзамче

дв. II дзам че

дв П дзам че

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6. години вечером до " години 59 мінут рано.
Ч ас середно европсйский р іж н ить ся  від часу львівского о 36 мінут. а  ім- год. часу середи-»-оііроііеії
ского —  12. год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інф орм ацинне ц. к. зелїзниць держ авних  (ул. К расїцких 

ч 5.) уд іляє пояснень в справах аел ізяичпх, продає білети в ся к о го  рода і розклади їзди.

Видав і  відповідав за редакцию Лев Лолатиньский. З  друкарні В. А. Шийковского.


